

凝聚合力 共谋新篇

——吉安县以党建引领“两新”组织高质量发展

本报全媒体记者 李 歆

“通过围绕产业抓党建、抓好党建促发展，2022年，吉安高新区共签约亿元以上项目61个，增长84%；签约金额565亿元，增长121%，我们充分感受到了‘两新’组织党建工作所凝聚的巨大向心力。”翻开2022年工业“成绩单”，吉安高新区党工委委员、管委会副主任赵文权说。

近年来，吉安县针对“两新”组织普遍存在党建专业队伍薄弱、党员平均年龄偏高、党员学历总体偏低等问题，大胆探索“两新”组织党务工作者队伍建设试点工作，推动“两新”组织党建“有人抓、有人管”，将党的旗帜牢牢插在“两新”组织发展最前沿，成为推动经济社会发展的强有力引擎。

党建专干进企业

“我们以前对党建工作是有心管、无人抓，由于党建业务不熟练，执行上级党组织各项决策部署容易有偏差、不到位。如今在专职党建工作指导员王俊杰的指导下，公司党组织建制成功由党支部升格

为党委，进一步理顺了党组织运转体制机制。”江西立讯智造有限公司党委书记张小建说。

立讯公司问题的迎刃而解，得益于吉安县实施的党组织和企业经营决策层“双向进入、交叉任职”制度。该县一方面从“两新”组织内部中高层党员管理人员中培养选拔党组织书记39名，另一方面在联系服务“两新”组织的县直单位中选派熟悉党建工作、退出领导岗位的12名党员干部担任专职党建工作指导员。同时，按照“组织搭台、供需见面、双向选择”原则，面向社会公开选聘“两新”组织党务工作专干13名，分别分配到吉安高新区、县工商联、县市监局等职能部门，纳入县财政预算发放月薪，全面激活党务工作者队伍活力。

优化体系强管理

“刘书记，为宣传贯彻好党的二十大精神，我们可以组织商会会员和支部党员一起开展学习活动……”近日，在吉安县

建材家居行业商会党支部召开的工作例会上，党务工作专干陈小芳向党支部书记刘飞提出建议。

结合年度“两新”组织党建工作重点任务，吉安县建立任务清单、问题清单和实绩清单，量化分解年度目标、明确时间节点，每月由党组织书记召集党建工作指导员、党务专干召开工作例会，汇报履职情况，对当前阶段工作落实进展情况、存在问题进行分析研判，不断提升履职能力水平。

在此基础上，该县规范建立党务工作者“一人一档”，按照组织建设、日常工作、作用发挥、创新活动、满意度测评等5个方面18项考核内容进行动态评价，采取定期评定、随机检查、年度述职、满意度测评等形式，年底确定等次并建立差异化激励保障机制，为党务工作者队伍能力提升注入了强劲动力。

破解问题促发展

“将党建工作和企业发展联系在一

景德镇入选中国城市(区)国际传播示范案例

本报景德镇讯(全媒体记者王景萍)近日,《中国城市海外影响力分析报告(2022)》发布,景德镇入选中国城市(区)国际传播示范案例。

陶瓷文化底蕴厚重的景德镇,是世界知名的千年瓷都。近年来,该市以景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区建设为契机,多维度打造对外传播和对外交流体系,建立立体化的陶瓷文化城市海外形象。在成立国际传播中心、打造海外社交媒体账号矩阵,全力对外展示千年瓷都底蕴、特色的同时,2022年举办的第五届“阿拉伯艺术节”、“丝路瓷行——天涯共此时”中秋陶瓷文化国际交流活动、2022中国景德镇国际陶瓷博览会等系列重大活动,让景德镇的海外影响力得到进一步提升,开启了文化对外交流的新篇章。

《中国城市海外影响力分析报告(2022)》认为,景德镇发挥“国际瓷都”优势,向世界展现“陶瓷文化”,打造国际传播新平台的探索值得借鉴。

赣州将文明实践纳入党建述职

本报赣州讯(全媒体记者唐燕)近日,在赣州市2022年度基层党建述职评议会议上,新时代文明实践工作成为各县(市、区)党(工)委书记党建述职重要内容之一。据了解,这是该市首次将文明实践纳入党建述职,将进一步压实县(市、区)党(工)委主要负责同志的第一责任人责任,推动赣州新时代文明实践中心建设提质增效。

近年来,赣州将新时代文明实践中心建设作为“一把手”工程,推动各县(市、区)新时代文明实践中心建设。目前,该市建成县(市、区)实践中心20个、乡镇(街道)实践所311个、村(社区)实践站4000个,在工业园区、旅游景区、红色场馆等延伸领域建成实践点631个,打造了一批“不设墙”的文明实践广场、公园、基地等。据悉,此次将文明实践纳入党建述职后,赣州各级党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用将进一步激发,该市各新时代文明实践中心(所、站)将以群众需求为导向,抓精准服务,探索活动方式,因地制宜开展文明实践活动,进一步打响亲情连线、文明集市等品牌,推动文明实践志愿服务常态化、长效化、便民化,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

南昌公布自动体外除颤器投放位置

本报南昌讯(全媒体记者黄锦军)为让群众就近、快速、便捷地找到自动体外除颤器(简称AED设备),更好地保护群众生命安全,2月11日,南昌市红十字会公布公共区域196台AED设备投放位置。

AED设备是一种便携式、易于操作的急救设备,可以在患者心搏骤停的第一时间给予电击除颤以恢复心跳,普通群众稍加培训就能掌握此项技术。据介绍,当发生心搏骤停时,在最佳抢救时间的“黄金4分钟”内,利用自动体外除颤器对患者进行除颤和心肺复苏,能够在医护人员到达之前为患者争取抢救时间。

已投放的196台AED设备主要分布在地铁站、火车站、汽车站、商场、中小学、景区、社区、图书馆、农贸市场等地。



近日,在峡江县桐林乡江背村集中育苗基地,科技特派员(右二)为村民讲解育苗技术要领。近年来,峡江县坚持人才下沉、科技下乡,赋能乡村振兴。

特约通讯员 陈福平摄

搭平台 促就业



▲近日,庐山市蛟塘镇一场由江西智人力资源服务有限公司承办的招聘会吸引了许多村民前来咨询。新春伊始,庐山市人社局采取与乡镇联合举办招聘会、线上线下同步招聘、人力公司精准招聘等一系列措施,全力满足企业和群众双方需求,助力稳岗就业。

特约通讯员 韩俊恒摄

▲近日,求职者在新余市渝水区抱石公园广场举行的“春风行动暨就业援助月”专场招聘会上了解用工信息。据了解,该场招聘会共有132家企业到场参会,提供就业岗位6158个,吸引了众多求职者前来应聘。

通讯员 廖海金摄



关于九江市兆龙置业有限公司、江西华基混凝土有限公司、星子华基混凝土有限公司、九江烟水亭宾馆有限公司债权摸底调查公告

依据南昌市中级人民法院(2021)赣01刑终593号刑事判决书及南昌市西湖区人民检察院(2021)赣0103执11835号裁定,张超纲持有的九江市兆龙置业有限公司76.4%股权,张超纲持有的江西华基混凝土有限公司75%股权,张超纲、张亮持有的星子华基混凝土有限公司85%股权,张超纲、张瀛旭持有的九江烟水亭宾馆有限公司100%股权已被罚没,并归南昌市西湖区财政局所有。

依据相关法律规定,为查清上述公司资产债务情况,以便评估机构对该公司的股权价值进行评估,现就债权摸底调查的具体事项公告如下:

一、上述公司债权人应提交的材料

(一)债权摸底登记表

债权摸底登记表须写明债权人的债权金额、性质、形成原因、经过、有无财产担保等相关事项。机构债权人应在债权摸底登记表中盖章处加盖债权人公章,个人债权人本人应在债权摸底登记表中签字处签字并捺手印。

(二)证明债权人主体资格的材料

1.机构债权人须提交的材料:有效的企业法人营业执照、事业和社会团体法人登记证书、组织机构代码证等副本复印件(加盖公章);法定代表人或负责人身份证明书(原件)。(如机构债权

人与上述公司发生债权债务后名称发生变更的,还应提交工商机关出具的名称变更证明原件);

2.个人债权人须提交的材料:债权人身份证等个人有效证件原件及复印件;

3.委托代理人代为提交材料的,须提交的材料:除了提供上述材料外,还需提交如下材料:(1)机构债权人须提交的材料:经合法公证的法定代表人的授权委托书(法定代表人签字并加盖公章)原件和代理人的身份证等个人有效证件原件(核对后归还)及复印件;(2)个人债权人须提交的材料:经合法公证的授权委托书原件和代理人的身份证等个人有效证件原件(核对后归还)及复印件;(3)代理人为律师的须提交的材料:授权委托书、所在律所出具的函和律师证复印件。

(三)证明债权发生事实及其数额的材料

1.各类合同等证明债权发生的原始凭证原件和复印件;有关债权形成的借条、票据、银行流水、签证单、结算书、农民工工资清单、职工工资表及复印件;

2.债权如有担保的,还须提交抵押合同、质押合同、保证合同及相关的登记证件等担保原始材料原件及复印件;

文书应加盖法律文书生效章(或其他能够证明文书生效的材料),如果经过两级法院审理,一、二审法院的法律文书皆需提供;仲裁机关出具的生效法律文书应附上仲裁机关关于法律文书已经生效的函件或双方当事人已签收的送达回执以及证据材料。如已申请人民法院强制执行的,还须提交人民法院执行立案通知书、中止执行裁定书、执行情况的说明等相关文件;

4.债权人在诉讼中或仲裁程序中申请财产保全的,须提交人民法院作出的保全裁定书等相关文件;

5.能够证明债权发生、变更、存续、诉讼时效中止、中断、延长及债权金额的其他材料;

6.债权如有偿还或其他抵债情形的,则须提供清偿凭证、协议或以物抵债协议等。如该等清偿或以物抵债是由法院裁定认可的,须同时提交裁定书;

7.债权涉及利息的,应当符合法律规定。债权人应提供利息计算表,说明利息的计算依据、计算方法和计算结果,同时将正常利息与罚息、复利等分开计算(迟延履行利息、滞纳金除外);

8.其他能够证明债权成立的依据。特别提示:以上1至8项材料须提交原件或复印件,原件现场核查。

(四)《债权人送达地址(送达方式)确

认书》

二、债权人提交资料的要求

1.债权人提交的资料应一式两份;

2.债权人对上述公司享有多个债权的,应分别提交材料(证明债权人主体资格的材料除外);

3.债权摸底登记表、授权委托书必须为原件,其他材料可以提交复印件,但应同时提交原件核对,原件核对无误后予以返还;

4.对于债权人提交的资料为复印件的,债权人作为机构的,须在材料上加盖机构公章;债权人为自然人的,由债权人本人或代理人在材料上签字。

三、受理债权摸底时间及地址

1.债权摸底截止日期:2023年3月15日。(请各债权人及时在公告期限内提交资料)。

2.资料提交方式:采取邮寄的方式。

3.邮寄地址:南昌市红谷滩区赣江北大道198号九颂中心14楼。

温馨提示:债权人提交资料前,可提前与律师电话联系。

4.联系人及联系方式:上海市汇业(南昌)律师事务所付励恒律师,联系电话:13328041996。

南昌市西湖区财政局

上海市汇业(南昌)律师事务所

2023年2月13日

送“苗”上门暖人心

本报讯(全媒体记者倪可心)“老人家您好,我们是凤凰洲社区卫生服务中心的医务人员,来给您接种新冠病毒疫苗加强针。”2月12日11时,南昌市红谷滩区凤凰洲社区卫生服务中心医务人员携带急救箱、氧气枕、血压计、心电监护仪等设备,上门为辖区内一名85岁退休老职工接种新冠疫苗。疫苗接种结束后,医务人员仔细叮嘱接种疫苗后的注意事项与禁忌,老人及其家人十分感谢。

接种新冠病毒疫苗仍是当前疫情防控工作的一项重要举措,也是筑牢疫情防控屏障的有效手段。为进一步提高老年人疫苗接种率,连日来,南昌市红谷滩区卫健委组建上门接种队,为老年人接种疫苗。



近日,孩子们在省科技馆体验科普装置带来的乐趣。每逢周末,不少家长带着孩子来到省科技馆参观游览,学习科技知识,感受科技魅力。

本报全媒体记者 中澳译稿